
Protokół nr 6.2024 

z VI Sesji Rady Gminy Wieniawa 

W dniu 27.11.2024 roku w budynku Gminnego Ośrodka Kultury w Wieniawie odbyła 

się VI Sesja Rady Gminy Wieniawa. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył obrady o godz. 17.18. Przywitał obecnych na sali 

obrad a w szczególności Panią Krystynę Żurowską Zastępcę Wójta oraz Radnych Gminy 

Wieniawa (Listy obecności stanowią załącznik nr 1 do protokołu). Przewodniczący na 

podstawie listy obecności oraz systemu do głosowania stwierdził prawomocność 

podejmowanych uchwał.  Obecnych było 15 Radnych.  

Przewodniczący poinformował, że VI sesja została zwołana na wniosek Wójta Gminy 

Wieniawa z dnia 22.11.2024r. 

Wraz  z wnioskiem został dołączony proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie VI sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z V sesji Rady Gminy Wieniawa  

4. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego 

na 2025 r. 

5.Podjęcie uchwały  sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 

2025 rok. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na terenie Gminy Wieniawa w 2025 roku. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie zamontowania progów 

zwalniających na ulicy Chojniak w miejscowości Wieniawa. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wieniawa 

na lata 2024-2038. 



 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2024.    

11. Podjęcie uchwały w sprawie dopłaty do VI grupy taryfowej w zakresie zbiorowego 

zaopatrzenia w wodę dla odbiorców usług z terenu Gminy Wieniawa. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie dopłaty do I grupy taryfowej w zakresie zbiorowego 

odprowadzania ścieków dla odbiorców usług z terenu Gminy Wieniawa. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Wieniawa do realizacji Programu 

„Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością”  dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - 

edycja 2025 realizowanego ze środków Funduszu Solidarnościowego. 

14. Sprawy różne. 

15. Zakończenie obrad VI Sesji Rady Gminy Wieniawa. 

Przewodniczący poprosił o głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad. 

Wynik głosowania: 

Głosowało 15  radnych: 15– za; 0 – przeciw; 0 – wstrzymało się. 

Porządek obrad został przyjęty.                                         

AD.3 

Przewodniczący przekazał, że protokół z V sesji był przesłany wszystkim Radnym wraz  

materiałami na sesję. Uwag nie wniesiono. W związku z powyższym przystąpiono do 

głosowania    w sprawie przyjęcia protokołu.  

Wynik głosowania: 

Głosowało 15  radnych: 15– za; 0 – przeciw; 0 – wstrzymało się. 

Protokół z V sesji został przyjęty. 

 



 

AD.4 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na łączonym posiedzeniu 

komisji, uzyskał pozytywną opinię. Nikt z Radnych nie wniósł uwag, w związku z 

powyższym przystąpiono do głosowania. 

Wynik głosowania: 

Głosowało 15  radnych: 15– za; 0 – przeciw; 0 – wstrzymało się. 

Uchwała została przyjęta 

AD.5 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na łączonym posiedzeniu 

komisji, uzyskał pozytywną opinię. Nikt z Radnych nie wniósł uwag, w związku z 

powyższym przystąpiono do głosowania. 

Wynik głosowania: 

Głosowało 15  radnych: 15– za; 0 – przeciw; 0 – wstrzymało się. 

Uchwała została przyjęta 

AD.6  

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na łączonym posiedzeniu 

komisji, uzyskał pozytywną opinię. Nikt z Radnych nie wniósł uwag, w związku z 

powyższym przystąpiono do głosowania. 

Wynik głosowania: 

Głosowało 15  radnych: 15– za; 0 – przeciw; 0 – wstrzymało się. 

Uchwała została przyjęta 

 



AD.7 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na łączonym posiedzeniu 

komisji, uzyskał pozytywną opinię. Nikt z Radnych nie wniósł uwag, w związku z 

powyższym przystąpiono do głosowania. 

Wynik głosowania: 

Głosowało 15  radnych: 15– za; 0 – przeciw; 0 – wstrzymało się. 

Uchwała została przyjęta 

AD.8 

Przewodniczący poprosił Panią Małgorzatę Hadas Przewodnicząca poinformowała, że do 

Biura Rady wpłynęła petycja Pana Tomasz K. w sprawie zamontowania progów 

zwalniających na ulicy Chojniak w Wieniawie. Przedmiotowa Komisja postanowiła 

negatywnie zaopiniować petycję. Rozpatrując petycję Komisja zwróciła się do Komendy 

Powiatowej Policji w Przysusze pismem z dnia 07.10.2024r. z prośbą o udzielenie informacji 

czy na wnioskowanej ulicy były zgłaszane interwencje w sprawie przekroczenia prędkości, 

jak również do Referatu Organizacyjnego Urzędu Gminy Wieniawa, pismem z dnia 

07.10.2024r. z zapytaniem czy istnieją możliwości techniczne do montażu wnioskowanych 

progów zwalniających.  

Komenda Powiatowa z Policji w Przysusze pismem z dnia 11.10.2024 roku poinformowała, 

że na przedmiotowej ulicy w okresie ostatnich dwóch lat nie odnotowała interwencji 

dotyczących przekroczenia prędkości.  

Wójt Gminy Wieniawa pismem z dnia 16.10.2024 roku poinformował, że remont ulicy 

Chojniak przeprowadzony został w ramach Rządowego Programu pn.: ,,Rozwój spójnego 

systemu komunikacyjnego w gminie poprzez modernizację i budowę infrastruktury 

drogowej'' w 2022 roku. Przekazał również, że opracowana dokumentacja przebudowy w/w 

drogi wraz z budową chodnika w Wieniawie została zatwierdzona przez Starostwo 

Powiatowe w Przysusze i nie obejmowała montażu progów zwalniających.  

Wprowadzenie jakichkolwiek zmian w stałej organizacji ruchu na ulicy Chojnak w Wieniawie 

w obecnej chwili wiązałoby się z utratą gwarancji na drogę.   



Nikt z Radnych nie wniósł uwag, w związku z powyższym przystąpiono do głosowania. 

Wynik głosowania: 

Głosowało 15  radnych: 14– za; 0 – przeciw; 1 – wstrzymał się. 

Uchwała została przyjęta. 

AD.9 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na łączonym posiedzeniu 

komisji, uzyskał pozytywną opinię. Nikt z Radnych nie wniósł uwag, w związku z 

powyższym przystąpiono do głosowania. 

Wynik głosowania: 

Głosowało 15  radnych: 15– za; 0 – przeciw; 0 – wstrzymało się. 

Uchwała została przyjęta. 

AD.10 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na łączonym posiedzeniu 

komisji, uzyskał pozytywną opinię. Nikt z Radnych nie wniósł uwag, w związku z 

powyższym przystąpiono do głosowania. 

Wynik głosowania: 

Głosowało 15  radnych: 15– za; 0 – przeciw; 0 – wstrzymało się. 

Uchwała została przyjęta. 

AD.11 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na łączonym posiedzeniu 

komisji, uzyskał pozytywną opinię. Nikt z Radnych nie wniósł uwag, w związku z 

powyższym przystąpiono do głosowania. 

Wynik głosowania: 



Głosowało 15  radnych: 15– za; 0 – przeciw; 0 – wstrzymało się. 

Uchwała została przyjęta. 

AD.12 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na łączonym posiedzeniu 

komisji, uzyskał pozytywną opinię. Nikt z Radnych nie wniósł uwag, w związku z 

powyższym przystąpiono do głosowania. 

Wynik głosowania: 

Głosowało 15  radnych: 15– za; 0 – przeciw; 0 – wstrzymało się. 

Uchwała została przyjęta. 

AD.13 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na łączonym posiedzeniu 

komisji, uzyskał pozytywną opinię. Nikt z Radnych nie wniósł uwag, w związku z 

powyższym przystąpiono do głosowania. 

Wynik głosowania: 

Głosowało 15  radnych: 15– za; 0 – przeciw; 0 – wstrzymało się. 

Uchwała została przyjęta. 

AD.14 

W sprawach różnych nikt z obecnych nie zabrał głosu. 

AD.15 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący zakończył sesję o godz. 18.00. 

Przewodniczący obrad: 

 

 


		2024-12-19T08:47:39+0100
	Grzegorz Paweł Lipiński




